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PISG Quarterly Auction #151

Rules are simple: send an email with the lot number and the amount you are willing to pay to
everettparker1245@gmail.com
You may also send by letter to Dr. Everett L. Parker, 207 Corinth Road, Hudson, ME 04449-3057 USA
If you are successful, an invoice will be sent to include the lot price (which could be lower than your offer

if there is no other bids) plus a 10 percent buyer’s premium and cost of shipping. Payment may be by check

made out to PISG, or by PayPal through Ted Cookson. If paying by PayPal, please add 5% to cover fees!
Any overpayment will be refunded via PayPal! PHOTOS AVAILABLE FOR ALL LOTS!
MB= Minimum Bid; CDS= Circular Date Stamp; EST=Estimated; FDC= First Day Cover

VENDOR A
LOT 1: MASSIVE PITCAIRN COLLECTION! This is a huge collection/stock of Pitcairn stamps from the First
Definitive Series (numerous sets, mint & used, blocks of four, all unchecked for varieties), about 70 sets of Peace
issue (Scott #9-10) in MNH, MH, used, blocks of four and 10, Silver Wedding sets (21) mint and used, pairs;
UPU, Peace, Scott #20-30, various sets of #39-51, mint, used, blocks; full sheet MH of Scott’s #39; Scott #72-84
in quantity, mint, used, blocks, varieties; #88-90 (Human Rights Year), quantities of mint, used, blocks and plate
blocks; #97-109 mint, used, blocks, regular and glossy paper (!); #177 Coronation, mint, used, “scratch” varieties,
inverted watermark, etc., 59 copies; #146 $1 Queen Elizabeth in left sheet block of 10; 50 copies of #192 MNH
souvenir sheet; full MNH sheets of 25 of #163-173; scores of gutter pairs, blocks of 10, etc. of issues of this era;
#192 MNH S/S (26), used (11); many more to about 1990. Total Scott catalogue value is about $13,000 +/-. We
can provide details, photos. A minimum bid is about 12 percent of catalogue, which is a steal! MB: §1,500.00
If Lot 1 does not receive bids or bids do not meet minimum, individual lots listed as Lot 3 - Lot 7 will be sold to

highest bidder. We encourage bids for these lots in case Lot 1 does not sell. See further information about this

collection in the article on page 6. Lot 2, below, is also described in that article and is being sold separately.
LOT 2: 1924 “POSTED AT PITCAIRN ISLAND / NO STAMPS AVAILABLE” cover to New Zealand (Kitch-
ing’s Type 1.21) Two strikes of handstamp, one partial at top (see illustration on page 6). Very rare cover but with
tears on left side as described on page 6. THIS LOT IS NOT INCLUDED IN LOT 1! MB:= $250.00

Following is an individual listing of material contained in Lot 1. Lot 7 is NOT included above.
These lots will be sold to highest bidder if Lot 1 does not sell.

LOT 3: This is the largest segment of the collection, covering Scott #1 through #71. Major emphasis on First
definitive Issue with between one and 32 examples of each denomination in mint and MNH and three to 15
examples in used condition, plus a few mint and used blocks of four ($1,830.15 CV); plus about 50 sets of the
1946 Peace issue plus plate blocks, and blocks of 10. Also several blocks of four used. CV of Peace is about $150.
Silver Wedding has mint and used, total of four sets plus about 30 low value singles (280 CV). Another enve-
lope with 21 MNH sets of Silver Wedding ($934.50 CV). Also, quantities of Scott #20-21 mint, used, shades and
blocks (CV is $1,510.05). Scott #39-51 definitives in quantities up to about 15 of each denomination, plus mint
and used blocks of four ($434.00 CV). Many others of this period including full sheet of Scott #39 MNH. Total
CV on this lot is about $7,403.25. EST= $1,110++ (that’s 15% of CV!)
LOT 4: Begins with Scott’s #72-84 (1967) with six to 15 of each denomination, plus pairs and blocks of four and
six plus scads of used ($268.60 CV); Scott’s #85-87 in singles, blocks mint and used ($160.95), #388-90 (Human
Rights) in singles, blocks and plates, mint and used ($143.15), #91-94 in quantities, numerous varieties of this era
identified; #97-109 mint and used up to 12 of each ($216.50); more! Total CV is §1,468.40; EST= $400.00++
LOT 5: This lot begins with 59 copies of Scott #177 Coronation S/S, mint and used, inverted watermark variety
(4) and 16 of “scratch on face” variety; many other sets of the period, 50 MNH copies of #192 S/S; full sheets
USED of Scott’s #184-187; gutter pairs of others; full sheets MNH of 130-34, #163-173, #188-191 used sheets,
mint sheets and gutter pairs. Total CV on this lot is $3,112.55; EST= $475.00+
LOT 6: Beginning with 29 mint and 23 used copies of Scott’s #192 S/S (§59.00), then 100 copies of #193 in
sheets and blocks, mint and used ($60.00), #194-197 full sheets mint and used, #198-202 mint and used sheets of
25 cross-gutter; #191a S/S, 12 mint, 23 used; #203-205 MNH corner blocks of 12; #198-202, mint, used and gut-
ter pairs ($28.60), much more including many FDCs! Total CV on this lot is $825.65; EST= $150.00++
LOT 7: Massive stock of FDCs, mostly 1970s, early 1980s. Total of about 470 covers, unaddressed, cacheted,
total of $960 +/- in Scott’s value for stamps, much more as FDCs. Likely 30 different covers; EST: $175.00++



